Gemeinsamer Ausflug der Gartenfreunde Edelmühle und des Obst- und Gartenbauvereins Kerkingen, am Samstag, den 12.07.2014 nach Wertheim am Main und Tauber
                  Reiseprogramm:

Abfahrt am Samstag, den 12.07.2014 um 07.00 Uhr Edelmühle

                                                            um 07.05  Uhr Itzlingen
                                                            um 07.15 Uhr Kerkingen
Fahrt über A 7 – Kreuz Feuchtwangen – A6-  Ausfahrt Crailsheim – Bad Mergentheim –Frühstückspause auf einem geeigneten Parkplatz- Tauberbischofsheim – Fahrt durchs Taubertal mit kurzer Besichtigung Klosteranlage Bronnbach - Wertheim 
Ankunft gegen 11.00 Uhr.

Nach der Ankunft Aufenthalt zur freien Verfügung in der schönen Innenstadt von Wertheim mit seiner Vielzahl von kleinen Läden und Geschäften. Es gibt auch die Möglichkeit die Aussicht auf die Innenstadt von Straßencafés und Biergärten aus zu erleben. Für die „Sportler“ bietet sich eine Besichtigung der mächtigen Burganlage direkt oberhalb der Innenstadt an.

Um 12.30 Uhr beginnt am Rande der Stadt gelegenen Busparkplatz die gebuchte Stadtführung durch die malerische Altstadt. Die Stadtführung endet um 13.45 Uhr am Schiffsanleger.

Um 14.00 Uhr Beginn einer  1-stündigen Schiffsrundfahrt auf dem Main. Das Schiff ist bewirtschaftet und bietet Getränke, Kaffee und Kuchen. 

Anschließend Rückfahrt über das liebliche Taubertal  – Tauberbischofsheim – Bad Mergentheim - Schwäbisch Hall – Kurze Pause – Gaildorf  - Abtsgmünd-Rötenbach mit Einkehr im Gasthof Grüner Wald (Reserviert 17.45 – 19.00) –Bopfingen.

Rückkehr  gegen  20.15 Uhr 

Leistungen: Fahrt im neuen 4-Sterne-FIRST-CLASS Reisebus, WC/Waschraum, Schlafsessel, Fußstützen, Heißgetränkeautomat, Kühlbar, Klimaanlage und vieles mehr.

Preis: Der Fahrpreis beträgt 37.- € pro Person bei 40 Teilnehmern  

 Im Fahrpreis enthalten:           - Busfahrt
                                                 - Schifffahrt

                                                 - Stadtführung 
                                                 - Handvesper

Allen Teilnehmern wünschen wir eine schöne Fahrt und einen erlebnisreichen Tag.
