Gartenfreunde Edelmühle e. V.

Info-Brief im April 2014
Liebe Gartenfreunde,
die ersten Termine haben wir bereit hinter uns und ich möchte noch kurz auf die wichtigsten Punkte der Jahreshauptversammlung, welche mit über 20 interessierten Mitgliedern doch relativ gut besucht war, eingehen.

Es wurde über die zahlreichen Aktivitäten im Jahr 2013 berichtet. Rudi Kleebauer konnte einen positiven Kassenbericht vorlegen, obwohl weitere Preiserhöhungen und Reparaturen im Jahr 2013 zu bewältigen waren. 

Dieses Ergebnis konnte durch die Vielfallt an getroffenen Maßnahmen –Preiserhöhung, Sparsamer Umgang mit Ressourcen, Besuch der angebotenen Veranstaltungen,   um nur einiges zu nennen, erreicht werden. 

Und dann hier an dieser Stelle gleich eine Bitte an unsere Mitglieder und Gönner, besucht unsere angebotenen Veranstaltungen!! 

Es macht den Veranstaltenden mehr Spaß und Freude wenn Ihr zahlreich kommt und den Umsatz fördert es obendrein. 

Um auch weiterhin eine positive Kassen Bilanz vorweisen zu können und weitere Preiserhöhungen (z. B. Getränke, Versicherung und Strom) sowie eine angekündigte Beitragserhöhung durch den Landesverband zu bewältigen, wurde der Antrag gestellt den Jahresbeitrag von derzeit 15.- €  auf 20.- € zu erhöhen. Nach einer kurzen und konstruktiven Diskussion wurde dem Antrag mehrheitlich zugestimmt.

Der Folgeantrag den Beitrag ab 2014 oder ab 2015 zu erhöhen wurde durch die Versammlung mehrheitlich für 2014 abgestimmt.

Ein weitere noch wichtiger Punkt waren die Neuwahlen. Zur Wahl standen die gesamte Vorstandschaft, die Revisoren sowie die Beisitzer.

 Alle Kandidaten wurden einstimmig gewählt:

Alter und neuer Vorstand:  Martin Strauß 

Alter und neuer Kassierer: Rudi Kleebauer

Neue Schriftführerin         : Anja Stahl    

Aus dem Amt ausgeschieden Lothar Eberhard 

Alte und neue Revisoren :  Hans Leyrer   

                                            Erwin Scheid

Alte und neue Beisitzer    : Ursula Holzhofer

                                            Jürgen Deeg

 Neuer Beisitzer        
: Karl Heinz Stahl


Ich bedanke mich bei Allen für die Bereitschaft weiterhin für den Verein tätig zu sein.

Natürlich gilt der Dank auch den dem ausscheidenden Schriftführer Lothar Eberhard und auch unserem ältesten Mitglied Herman Haas für seine Tätigkeit als Austräger der Zeitung bei den Mitgliedern in Oberdorf. Diese Tätigkeit übernimmt jetzt Dankenswerter Weise Giovanni Veronesi.

Natürlich sollen auch diejenigen Mitglieder nicht vergessen werden die ebenso das ganze Jahr über für den Verein in den verschiedensten Funktionen  tätig sind (Dienst im Vereinsheim,  Rasenmähen, Austragen der Zeitung in der Edelmühle und den anderen Teilorten usw.) 

Ein besonderes Anliegen ist mir noch unser Schau und Lehrgarten, welcher unter der Planung durch Herrn Schäfer und Werner Holzhofer immer mehr an Gestalt annimmt und dieses Jahr noch fertig gestellt werden wird, da im Jahr 2015 eine entsprechende Einweihung erfolgen soll. 

Es ist deshalb nötig dass wir noch entsprechende Arbeitseinsätze planen.

Einen ersten gemeinsamen Einsatz wollen wir am Samstag 26.04.2014, Beginn 09.00 Uhr durchführen. 

Weitere werden kurzfristig bekanntgegeben und kommen dann im Vereinsheim zum Aushang.  

Ab Mitte April ist der Bezirksverband der Gartenfreunde im Internet mit einer eigenen Homepage vertreten  www.bezirksverband-gartenfreunde-aalen.de
In dieser Homepage sind auch die Ortsvereine vertreten und es werden jegliche Neuigkeiten und Bekanntgaben zeitnah veröffentlicht werden. 

Mit diesem Schreiben erhält jedes Mitglied eine Mitgliedskarte ausgehändigt, ausgestellt vom Bezirksverband. 

Mit dieser Mitgliedskarte besteht die Möglichkeit bei verschiedenen Unternehmen  als Einzelmitglied oder als Ortsverein Vergünstigte Einkäufe zu tätigen. Die Liste ist beigefügt und wird bei Bedarf ständig erneuert und ergänzt. Sie ist auch immer aktuell auf der anbauen Homepage zu finden. Bitte mit der Karte sorgfältig umgehen und nicht weitergegeben sie ist nur für Mitglieder gedacht.  Sollte bei der Verwendung Probleme auftreten nicht schimpfen einfach bei mir dann melden. 

Weiterhin ist dem Info-Brief die Einladung und Ausschreibung zu unserem Jahresausflug beigefügt, den die Gartenfreunde Edelmühle dieses Jahr wieder geplant haben. Es wäre schön und wünschenswert, wenn sich viel unserer  Mitglieder und Gönner dazu anmelden würden.   

Zur Erinnerung die nächsten Termine:

Am 29.04.2014, um 18.00 Uhr Kräuterwanderung mit Frau Weiß und natürlich anschließend mit selber zubereiteten Köstlichkeiten. Es wird wohl Waldmeisterbowle dabei sein. Da die Teilnehmerzahl begrenzt ist bitte rechtzeitig in die Liste im Vereinsheim eintragen.   

Am 01.05.2014 Radtour im Bereich Altmühlsee / Brombachsee. 

Liste hängt im Vereinsheim aus.  

Am 22.05.2014, um 19.00 Uhr Fachberaterstammtisch vom Bezirksverband in Röhlingen mit einem Vortrag alles um die „Rosen“

Am 29.04.2014 („Vatertag“) Schnitzelessen im Vereinsheim mit Voranmeldung.

Endlich sind die Flyer und Prospekte von der Landesgartenschau  Schwäbisch Gmünd eingetroffen und kommen zur Verteilung.

Wir die Gartenfreunde Edelmühle werden 2 Termine anbieten. Einmal unter der Woche und einmal am Wochenende. Da wir mit der Bahn fahren wollen ist es möglich  kurzfristig und auch mit weniger Teilnehmern zu gehen. Denkt an die Abschnitte in der Haus Garten für den verbilligten Eintritt.   

Genug der Termine die weiteren Aktionen sind aus der neuen Homepage ersichtlich und werden entsprechend bekannt gegeben.  

Ich wünsch Euch ein erfolgreiches und unfallfreies Gartenjahr  und denkt daran unser Vereinsheim  ist immer ein Besuch wert.

Martin Strauß

Vorsitzender

